JEDNODUCHE KRUTENIE
Priklady B1 — B6

Pre staticky urcity jednostranne votknuty ocelovy hriadel’ kruhového
prierezu zostrojte priebehy krutiacich momentov ,,7% Smykovych napiti

»T¢ v krajnych vlaknach prierezov a uhol skritenia (pootocenie prierezov)

»@“. Priebehy uvedenych veli¢in znazornite graficky, modul pruZnosti
v Smyku je G = 8.10* MPa.

Priklad M [Nm] m [Nm.m] a[m] d [mm]
Bl 900 600 0,4 40
B2 650 1100 0,65 55
B3 700 1150 0,7 60
B4 750 1200 0,75 65
B5 800 1250 0,8 70
B6 850 1300 0,85 75
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JEDNODUCHE KRUTENIE
Priklady B7 — B12

Pre staticky neurcity obojstranne votknuty ocel’ovy hriadel
medzikruhového prierezu navrhnite z pevnostnej podmienky potrebny
priemer hriadela D (d), ak je dana hodnota normalového dovoleného
napitia oo a hypotéza pevnosti. Pre navrhnuty priemer D(d) zostrojte
priebehy krutiacich momentov ,,7“ a Smykovych napiti ,,z“ v krajnych
vlaknach prierezov.

Priklad M1 M2 d/D a[m] b [m] c[m] oD podl’a
[KNm]  [kNm] [MPa]
B7 0,10 0,20 0,8 0,3 0,4 0,6 57  HMH
B8 0,40 050 0,7 0,5 0,8 0,2 78 Guest
B9 020 0,30 0,6 075 0,35 0,4 60  HMH
B10 050 0,60 0,8 0,7 055 0,35 80  Guest
B11 050 0,60 0,8 0,7 055 0,35 80  Guest
B12 060 0,70 0,5 035 090 045 71 HMH
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